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Kedves Lilla! 40 éves, házas férfi vagyok, tíz éve vagyunk együtt  a feleségemmel,
aki a gyerekek születése óta nem dolgozik. Roppant  csinos nő, és nagyon szereti a
két lányunkat. Én vállalkozó vagyok, életem legnehezebb időszakában. Az üzletem
néhány  éve zátonyra futott, és még mindig nem sikerült kimásznom a i gödörből. A
feleségem  nemrég  kijelentette,  hogy  már  nem  bízik  bennem.  Iszonyú  féltékeny
vagyok. Bevallom, sokszor követtem  őt és le is hallgattam, mert nem értettem, miért
nem érdeklődik utánam sem lelkileg, sem fizikailag. Amikor kiderült, hogy megcsal,
nagyon összetörtem,  de úgy éreztem,  én tehetek az egészről,  megbeszéltük,  hogy
mégis együtt maradunk, és én úgy döntöttem, több energiát szánok rá, de a dolgok
nem javultak. Sokat veszekedtünk, mert nekem nem tetszett, hogy nem főz, mos rám,
kizárólag  magával  és  a  gyerekekkel  foglalkozik.  Minden  velem  kapcsolatos
mondanivalója csak hibáztatás, mutogatás és panasz. Nehezen hallgatom ezeket, és
olykor  kiborulok,  de  mindig   igyekszem kerülni  a  vitát.  Havonta  egyszer  bújunk
össze, de az is rengeteg energiámba kerül. A feleségem újabban válni akar, és  sajnos
alighanem megint összejött egy sikeres vállalkozóval. A szívem mélyén tudom, mit
kellene tennem, csakhogy nagyon szeretem őt és a gyerekeimet. Még senkinek sem
beszéltem erről.
VÁLASZ egy nőnemű szerkesztőtől.
Kedves  Zoli,  Érthető,  hogy  el  van  keseredve,  de  sajnos  senkit  nem  lehet  arra
kényszeríteni,  hogy szeressen.  A felesége  vélhetőleg  egy másik  férfit  ismert  meg
Önben  annak idején - egy sikeres, magabiztos üzletembert -, és Ön most a dolgok
alakulásának köszönhetően valószinüleg nem ilyen képet mutat.
Ennek ellenére,  ha igazán erős elköteleződés jött  volna létre önök között,  nyilván
kitartana, de úgy tűnik, ez nem így van.
Az  a  benyomásom,  hogy  a  feleségének  mindennél  fontosabb   anyának  lenni.
Márpedig  ez  esetben  ön  nemigen  rúghat  labdába  addig,  amíg  újra  felvirágzik  az
üzlete.  Kérdés,  hogy  pénzen  akar-e  szerelmet  venni?  A  féltékenysége  azonban
szerintem más tőről ered. A zöldszemű szörnyeteg azokat szokta gyötörni, akiknek� �

nincs rendben az önbizalmuk. Nem lehet, hogy a felesége azért nem bízik már önben,
mert  titokban  Ön   sem  hisz  magában?   Ásson  egy  kicsit  mélyebbre,  mit  lát?
Valóban magabiztos férfi, aki nem fut el az élet kihívásai  elől? Az önbizalom záloga
nem csupán az anyagi siker, legalább annyira fontos, hogy emberként és férfiként is
mindig oda tudjon állni ahova  és amikor kell. Képes erre? Egy gyerekeit nevelö nő�

számára  nem létezik  fontosabb  dolog,  mint  a  biztonság.  Ezt  kellene  sugároznia!
Tudom, hogy ilyen körülmények között nehéz, de legyen tartása! 


